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MINUTA 

ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE TECNOLOGIA 

 

Em 29 de outubro de 2010, às quatorze horas, na sede do Tribunal Regional do Trabalho 
da 10ª Região, foi realizada a 5ª Reunião Ordinária da Comissão de Tecnologia para 
aprovação da ata da reunião anterior e deliberação sobre assuntos inerentes à área de 
tecnologia da informação. A reunião foi conduzida pelo Exmº. Desembargador 
Presidente, Ricardo Alencar Machado, a qual contou com a presença dos Exmºs. 
Desembargadores Maria Regina Machado Guimarães e Ribamar Lima Júnior, do Diretor 
Geral Judiciário, Marco Aurélio Willman de Saar Carvalho, do Secretario de Tecnologia 
da Informação, Roberto Petruff, do Diretor de Sistemas, Vander Luiz da Conceição, do 
Diretor de Tecnologia, Ricardo Guimarães Almeida, do Diretor de Suporte, Jorge 
Alexandre Martins.  Ausentes os Exmºs. Juizes do 1º Grau, Luiz Fausto Marinho de 
Medeiros e Francisco Luciano de Azevedo Frota, Diretor do Foro de Brasília, ambos por 
motivo de gozo de férias. A reunião teve inicio com a leitura da ata da 4ª reunião 
ordinária ocorrida no dia 03 de setembro com vistas à aprovação. Foi deliberado, por 
unanimidade, pela retificação do texto relativo ao item 11 “Proposta para 
disponibilização de link para os acórdãos nas notícias na página do Tribunal”, que 
passou a conter a seguinte redação: “Tema trazido à pauta pela Desembargadora 
Maria Regina. A Comissão deliberou que o assunto será sobrestado para melhor 
reflexão e será discutido em outra oportunidade.”. A ata foi aprovada com as devidas 
retificações. Passou-se então a deliberação sobre os temas pautados. Item 2 (dois) da 
pauta: “Solicitações de equipamentos”.  Item 2.1: Instalação de 21 impressoras para 
os Juízes Auxiliares no Foro de Brasília. O Secretário de Tecnologia da Informação 
informou a disponibilidade de equipamentos em estoque. A Comissão deliberou, por 
unanimidade, pela instalação conforme proposto. Item 2.2: Solicitação de duas 
impressoras adicionais para a 14ª VT. Preliminarmente, a Comissão deliberou, por 
unanimidade, pelo indeferimento do pedido, com fundamento no fato de que o 
atendimento caracterizaria o desequilíbrio no parque de máquinas entre as Varas.  
Determinado que a SETIN informe ao solicitante que o pedido está sob exame na 
Comissão, e ainda, informe na próxima reunião, os projetos para novas aquisições. A 
Comissão autorizou o Presidente a decidir, ad referendum, posteriormente. Item 2.3: 
Aquisição de unidade de fita para backup. O Secretário de Tecnologia da Informação 
justificou o pedido, apresentando o custo estimado de R$56.000,00 (cinqüenta e seis mil 
reais). Considerando a existência de orçamento, a Comissão deliberou, por 
unanimidade, pela instrução de processo administrativo para aquisição.   Extra pauta (1): 
“Disponibilização de duas estações de trabalho e uma impressora para a 
Coordenadoria de Saúde a pedido da Drª. Lana Cristina Moreira Baptista”.  A 
Comissão referendou a decisão do Presidente em atender ao pedido. Extra pauta (2): 
“Disponibilização de caixas do som nas estações de trabalho dos gabinetes para 
uso do Pandion a pedido do Desembargador Ribamar Lima Junior”. A Comissão 
deliberou, por unanimidade, pelo atendimento do pedido, estabelecendo o quantitativo 
de 3 (três) por gabinete. Item 3 (três) da pauta: “Solicitação de padronização da 
Intranet como página inicial nos navegadores”.  O Secretário esclareceu que o 
acesso, neste molde, se dará apenas nas dependências do Tribunal. A Comissão 
deliberou, por unanimidade, pela aprovação do pedido. Determinando que a SETIN 
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noticie previamente a todos os usuários quando houver fixado a data para adoção da 
medida. Item 4 (quatro) da pauta: “Utilização do SAP 1º Grau pela 1ª VT de 
Araguaína/TO pelo gabinete virtual”. A Comissão foi informada que o ambiente está 
preparado para utilização. A Comissão deliberou, por unanimidade, que o acesso será 
liberado após o dia 19 de outubro, data de encerramento da correição regional em 
Araguaína/TO, oportunidade em que o Presidente manterá contato com o Juiz Diretor 
daquele Foro Trabalhista para avaliar o tema. Foi determinado que a SETIN oficiasse o 
Foro sobre o uso do acesso e suas conseqüências. Item 5 (cinco): ”Situação do 
convênio com a SRFB para acesso às bases de dados de CPF/CNPJ”. O Secretário 
de Tecnologia da Informação detalhou os fatos ocorridos devido a suspensão do serviço 
entre os dias 18 e 22 de outubro e os reflexos negativos causados nos sistemas SAP1, 
SAP2, PRECAD e Certidão Negativa.  O Diretor Geral Judiciário detalhou o andamento 
do convênio geral a ser efetivado entre o CNJ, TST e Receita Federal. Informou que o 
SERPRO de comprometeu a não mais suspender o serviço e que se encontra em fase 
final de processamento, a proposta de orçamento para custear o serviço. A Comissão 
tomou ciência de tais iniciativas. Item 6 (seis) da pauta: “Proposta do Foro de Palmas 
para digitalização completa dos processos”. O Presidente da Comissão detalhou o 
pedido formulado pelo Exmº. Juiz Alexandre de Azevedo Frota, Diretor do Foro de 
Palmas/TO. A Comissão deliberou, por unanimidade, sobrestar o pedido e aguardar 
manifestação conclusiva da SETIN sobre a viabilidade técnica do pedido. Foi 
determinado que a SETIN comunicasse aquele Foro sobre o sobrestamento provisório 
do pedido. Item 7 (sete) da pauta: “Proposta do Desembargador  Alexandre Nery 
para converter pauta administrativa para BrOffice”. A Comissão deliberou, por 
unanimidade, que o pedido seja remetido a DGJUD para autuação de processo 
administrativo próprio e demais providências.  Item 8 (oito) da pauta: “Sistema de 
assinatura digital - situação atual”. A Comissão foi informada sobre o andamento 
satisfatório do projeto piloto nas Varas de Guarai/TO e Dianópolis/TO. A SETIN 
providenciou alguns ajustes solicitados pelo Exmº. Juiz Rubens Curado. A SETIN 
aguarda manifestação do referido juiz sobre os ajustes realizados. Após, encaminhará 
manifestação conclusiva ao Presidente, que, mediante autorização da Comissão de 
Tecnologia, decidirá sobre a liberação do sistema aos demais, ad referendum. Extra 
pauta (3): “Sistema de Monitoramento e Auditoria do CSJT”. A Comissão deliberou, 
por unanimidade, pela autuação de processo administrativo próprio e indicação de gestor 
do projeto. A SETIN encaminhará análise da demanda para melhor entendimento. Item 9 
(nove): “Projetos em andamentos – atualização”. Ciente a Comissão, prosseguir com 
os projetos já priorizados. A Comissão deliberou, por unanimidade, pela liberação do 
Sistema de Atermação sem as integrações solicitadas pelo Foro de Brasília/DF e Vara 
de Dianópolis/TO, considerando a falta de pessoal no momento para realização dos 
ajustes. A Comissão determinou, ainda, o encaminhamento ao Foro de Brasília/DF, para 
conhecimento, de cópia do processo administrativo 4932/2010, que versa sobre o 
Sistema de Atendimento de Demandas Locais, desenvolvido no Foro de Palmas/TO.  
Extra pauta (4): “Indicação de Gestores de Sistemas e adoção do correio eletrônico 
EXPRESSO”. A Comissão cobrou da SETIN, o mais breve possível, manifestação 
conclusiva sobre os dois temas. Extra pauta (5): “Disponibilização do gabinete virtual 
à magistratura do 1º Grau”.  A Comissão foi informada do andamento do projeto. A 
SETIN está concluindo a configuração do ambiente destinado ao 1º Grau. Extra pauta 
(6): “Reativação do Grupo Gestor do 2º Grau”. A Comissão deliberou pela indicação 
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da Desembargadora Maria Regina Machado Guimarães para exercer a presidência do 
referido grupo, a DGJUD indicará os membros e dará demais providencias. Finalizados 
os assuntos pautados, o servidor da SETIN, Nilton Lacerda Wanderlei, apresentou o 
projeto TI à 10ª Potência, projeto integrante do Planejamento Estratégico da 10ª Região.  
Fica estabelecida a data de 10 de dezembro, às 14 horas, para realização da próxima 
reunião. A reunião foi encerrada as 15hrs38min. Nada mais havendo a tratar, foi lavrada 
a presente ata, que após aprovada, será assinada pelo Presidente da Comissão de 
Tecnologia e pelo Secretário de Tecnologia da Informação.  

 

 

____________________________________        

Desembargador Ricardo Alencar Machado 
Presidente da Comissão de Tecnologia 
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Roberto Petruff 
Secretário de Tecnologia da Informação 

 


